

13载如梦似幻 13冠丰功伟绩

# 兰帕德告别切尔西

昨晨，英格兰球星兰帕德通过经纪人宣布，今夏将离开效力13年之久的切尔西俱乐部，但他未透露下一步打算。

35岁的兰帕德说：“13年前，当我来到这家梦幻般的俱乐部时，我永远不会相信自己是如此幸运，为它踢了那么多比赛，分享了那么多成功。这家俱乐部成为我生命的一部分，我要借这个机会感谢很多人。首先要感谢的是肯·贝茨先生(切尔西前老板)，是他决定签下当时还年轻的我，没有他不会来到这里；阿布先生，是他拯救了俱乐部，把我们带到了新的高度，他的愿望是让切尔西成为世界顶级的球队，他震惊了所有人；感谢所有主教练，帮我不断成长，我向他们学到了很多；感谢队友，我很幸运和你们一起训练，一起比赛那么久，不只是为了他们的能力，还收获了友情；提别要感谢俱乐部的工作人员，他们从来没有收获荣誉，但是没有他们，俱乐部无法运转；最后，最重要的，感谢切尔西球迷，我相信他们是世界上最伟大的球迷。你们支持我，从我刚来到这里。不仅仅是在球场上，在我场下遭遇困难的时候你们也帮助了我，我永远不会忘记。”

兰帕德在2001年以1100万英镑的身价从西汉姆加盟切尔西，迄今为止他为蓝狮出场649次打进211球。2012/2013赛季，兰帕德在对付维拉的英超联赛中梅开二度，帮助切尔西以2比1逆转击败对手，而在那场比赛中他的进球数也超过了切尔西传奇前锋坎布林，成为切尔西的队史最佳射手。

在切尔西的13年中，兰帕德收获13个冠军，包括3次英超冠军(2005、2006、2010)、4次足总杯冠军(2007、2009、2010、2012)、2次联赛杯冠军(2005、2007)、2次社区盾冠军(2005、2009)、1次欧冠冠军(2012)、1次欧联杯冠军(2013)，三次获得切尔西年度最佳球员(2004、2005、2009)，2005年在世界足球先生和金球奖的评比中都获得了第二名，两次荣膺英超赛季最佳球员(2005、2006)，两次获得英格兰足球先生(2004、2005)，2005年当选记者协会年度最佳球员，2008年当选欧足联最佳中场。

目前，兰帕德正随英格兰备战今夏的巴西世界杯。切尔西计划为他安排一场告别赛，对手是博尔顿。



## 意甲金靴 加盟多特蒙德

昨晨，意大利参加巴西世界杯的国脚由20名意甲球员和3名巴黎圣日耳曼球员组成，其中1名意甲球员昨晨摇身一变成了德甲球员。德甲亚军多特蒙德官方宣布，24岁的意甲金靴得主因莫比莱正式由都灵转会而来，双方签订一份为期5年的合同。

因莫比莱的转会费约为1850万欧元，他在多特蒙德的年薪达到380万欧元。因莫比莱的所有权由都灵和尤文图斯共有，因此这笔转会费将由都灵双雄分享。多特蒙德前锋莱万多夫斯基获得德甲金靴奖，但是他早在今年1月就宣布，将在本赛季结束后自由转会加盟拜仁。多特蒙德用意甲金靴取代德甲金靴，看上去是个不错的选择，莱万本赛季在德甲攻入20球，其中有4个点球；因莫比莱在意甲攻入22球，全部是运动战进球。

多特蒙德体育主管佐尔克对因莫比莱期望很高，他说：“因莫比莱能力非常出色，完全符合多特蒙德的需要，他技术全面、活力十足又充满攻击性，已经在欧洲顶级联赛给人留下深刻印象。”因莫比莱对新东家表决心：“填补莱万多夫斯基这样的‘艺术家’留下的空缺，对我来说是一种激励，而不是负担。我希望帮助球队重新夺得德甲冠军，并且在欧冠走得更远。到了多特蒙德，我将与全世界最好的球员一起踢球。”

为填补莱万多夫斯基留下的空缺，多特蒙德做足准备，除了引进因莫比莱，还引进哥伦比亚国家队前锋拉莫斯和韩国国家队前锋池东沅，后两者也都参加巴西世界杯。

## 建业宣布贾秀全 担任球队新主帅

北京时间6月3日，河南建业足球俱乐部官方宣布，贾秀全接替唐尧东成为建业队新主教练。并盼望俱乐部团结一心，携手走出困境。

本赛季中超第13轮后，河南建业不敌上海申鑫，建业主帅唐尧东在赛后发布会上提出辞职。今日，河南建业队发布官方通告，宣布贾秀全接替唐尧东，成为球队的新任主教练。同时宣布，尚芃担任一线队领队兼助理教练，罗杰里奥·阿尔维斯·德·利马担任一线队守门员教练，杰森·奥利维拉·罗查担任一线队体能教练，陈文杰担任一线队助理教练兼预备队教练。

贾秀全此前曾担任过河南建业主教练，此番再次挂帅建业前，贾秀全曾表示自己欠河南足球一个交代，此次上任必将全力以赴。目前看，贾秀全来到建业后的首要任务就是带领球队保级，贾秀全接受采访时说：建业当务之急是保级，我不敢打什么包票，只是希望能够带着这支队伍争取最好成绩。

## 广东否认 邓华德替尤纳斯

6月2日，《篮视网》有消息称广东宏远队正在和中国男篮前主帅邓华德接触。不过对于这个消息，宏远俱乐部副总经理胡志强表示，“这是不可能的事情。”

上赛季，广东队在半决赛中2比3负于北京队，12年来首次无缘总决赛，总经理刘宏疆引咎辞职，执行教练尤纳斯饱受诟病，最后两场比赛甚至都没有出现在现场。虽然尤纳斯和广东队还有一年合同，但其下赛季重返广东的可能性并不大。《篮视网》并没有明确指出消息来源，不过他们分析，邓华德在执教中国男篮期间与老球员关系非常不错，这有利于他重新捏合广东队阵容，文章称：“在广东男篮阵中，许多球员之前在国家队中都曾与邓华德共事，例如王仕鹏和朱芳雨，双方之间都有很好的默契。这也许就是广东男篮之所以选择邓华德的原因之一。”

不过对这个消息，广东方面昨天给予了否认，胡志强表示：“我不知道这是哪里的消息，杜锋下个赛季还会是球队主教练。而且，新赛季广东队选择外援的重任也落在了杜锋身上。”(本版稿件据新华社)

# 车王开启苏醒模式?

据称能与外部环境进行简单沟通

近日有西班牙媒体报道，受伤昏迷已超过百天的德国车王舒马赫目前已有片刻苏醒，而且能够与外部环境进行简单的沟通交流。不过这个消息目前还未得到官方确认。

舒马赫在去年圣诞节时滑雪遭遇意外，头部严重受损，手术之后陷入人工昏迷状态，迄今为止他已经昏迷超过150天，其间虽然有各种传闻，但是舒马赫的病情并没有突破性的进展。而就在前几天，法国一位脑部神经专家还表示，舒马赫有可能永远处于植物人状态，西班牙媒体的消息无疑会让舒马赫的众多车迷心中燃起希望。不过，这则报道目前并没有得到舒马赫经纪人的确认。事实上，对于舒

马赫的健康状态，其经纪人已有很长一段时间没有发布任何官方通告了，而这也让车迷们对车王的近况越来越担心。

### 【相关链接】

#### 舒马赫受伤

■ 2013年12月29日 舒马赫在法国阿尔卑斯山区滑雪时发生事故，头部撞到岩石，严重受创陷入昏迷。

■ 2014年2月10日 医院开始对舒马赫进行唤醒，医生降低了麻醉剂的剂量，但舒马赫仅有一些反射痉挛，除此之外并无其他反应。

■ 2014年3月8日 欧洲许多脑部专家与舒马赫妻子和弟弟进行了交流，表示舒马赫恢复的可能性不大，很可能后半生都是植物人状态。

■ 2014年3月30日 舒马赫妻子科琳娜·舒马赫决定在他们位于瑞士的住所中修建医疗套间。相关装置花费或超过1200万欧元(约合人民币1.02亿元)。

■ 2014年4月4日 舒马赫的发言人萨宾·凯姆称，舒马赫“出现了偶尔有意识和苏醒迹象”，车王“正在恢复中”。

